
küsitluses osalenutest soovitaks kogemuse põhjal 
OÜ Koduõde koduõendusteenust oma tuttavale100 %

PATSIENTIDE RAHULOLU KODUÕENDUSTEENUSEGA 2020. AASTAL

66 %
NAISI

34 %
MEHI

Vanuseline jaotus. 
Enamus vastajatest olid üle 70. eluaasta

92 % vastanutest jäid koduõe 
poolt teostatud protseduuridega rahule 

98 % vastanutest arvab, et koduõe 
visiidi pikkus on täiesti piisav

90 % vastanutest on koduõe 
suhtlemisoskusega väga rahul

vastanutest jäid 
koduõendusteenusega väga rahule 

Kokku vastas 61 inimest:

92 %

Rahul
8 %

Rahul | 10 %

Ei olnud 
piisav

2 %

Väga 
rahul
92 %

Väga rahul | 90 %

Täiesti 
piisav
92 %

PATSIENDID RÄÄGIVAD

Koduõde on nagu väike ingel, kes on alati 
nõu ja jõuga abiks.

Koduõest on olnud väga suur abi stoomi-
hoolduses ja olen saanud häid nõuandeid 
paanikahoogude ja südameprobleemi 
korral.

Koduõde võiks olla laiema teadmistega 
ja kogemustega.

Väga rahul heade kogemustega 
medõe (Irina) hea suhtumisega, tänan 
kohusetundliku töö ja nõuannete eest.

Suur tänu koduõdedele!

Väga hea ja armas teenindus. 
5+++ viie palli süsteemis.

Ettepanekuid ei ole sest olen kõigega 
rahul

Tahaks määratletud külastusaega, mis 
sobib kõigile osapooltele. 
Kuna koduõel on väga palju tööd ja 
käimist, siis oleks vajalik isiklik transpor-
di vahend

36 - 49 aastased  | 5 %

50 - 59 aastased  | 7 % 

60 - 69 aastased  |16 %

70 - 79 aastased  | 20 %

80 - 89 aastased  | 31 % 

90 - 99 aastased  | 21 %


